Wurzeln schlagen, Stille, Natur und Gemeinschaft
Wir das sind drei Frauen unterschiedlichen Alters ( alle aus dem pädagogischen Bereich, Heilpädagogin,2 Sozialpädagoginnen, laden euch ein, mit uns eine besondere Zeit in der Natur zu verbringen. 
Beim ersten Termin erwartet euch ein Willkommensgetränk und ein gemütlicher Austausch am Feuer im Tipi. Wir lernen uns und den Ort kennen und erzählen, was  wir uns für diese gemeinsame Zeit wünschen.
Anschließend werden wir kreativ, eine  Arbeit mit Holz, die an diesem Abend ihren Anfang findet und zu allen Folgeterminen weiter wächst. Natürlich darf diese „Holzkunst“ am Ende mit nach Hause genommen werden.
Zum Abschluss braten wir uns ein leckeres Stockbrot und lassen den Abend ausklingen.
Nach euren Vorschlägen und Wünschen gestalten wir dann die Folgetermine,  damit es  eine unvergessliche, besondere Zeit für uns alle wird.
Keine Sorge, wir unterliegen 1. der Verschwiegenheit und sind 2. auch einfach nur Frauen, die gerne in der Natur arbeiten.
Das Hauptziel liegt in der Freude am gemeinsamen Tun, wir wollen die Natur einfach im Winter mit euch mit allen Sinnen erfahren. Abschalten vom Alltag, die eigene Komfortzone verlassen und mal etwas ganz neues, anderes erfahren!
Festgelegt ist bisher nur: es gibt immer etwas leckeres zu trinken und zu essen, wir arbeiten an unserem Holzprojekt, und sitzen am Feuer in der Natur.
Bei Interesse meldet euch gerne an, oder fragt nach: Anja Mahler-Nüfer / Hof Fahrentrappe:0175 8092897
Herzlichen Dank und Grüße



